

这位“五星大厨”真嘴馋 两次进面馆行窃偷牛肉吃

本报威海7月24日讯(记者 吕修全 通讯员 姜文斌) 23日凌晨,威海市区某五星级酒店的实习厨师,再次到经区一间拉面馆行窃时,在冰箱内找到一块卤好的牛肉,当场烧水加热后坐在餐桌上吃起来。“五星”厨师还未吃完就被面馆服务员发现,逃跑时被巡警三大队民警抓获。

23日凌晨2点,巡警三大队民警接到110指令,称经区一间拉面馆有小偷入室盗窃。民警立即赶往现场,途中发现距离报案人所说的拉面馆北200米左右的一家商场门前,有几个人正扭打在一

起。民警立即上前将扭打双方控制住。经询问,其中一名男子刘某正是涉嫌盗窃拉面馆的违法行为人。

经调查,刘某今年20岁,现为市区某五星级酒店的实习厨师,暂住在经区。23日凌晨2点,刘某看到路过该拉面馆时,发现屋内没人,而大门也没有被锁好,就猛力将门拽开。在柜台内,刘某没有搜到值钱的东西。

转了一圈后,刘某翻到了面馆的冰箱,居然找到一块卤好的牛肉。身为“五星大厨”,刘某嫌牛肉太凉,竟把卤牛肉放到拉面馆的热汤锅

上加水热了一下,然后大摇大摆地坐在餐桌上吃了起来。

正当刘某大快朵颐之时,因有事离开一会的面馆服务员返回店中发现了这一情景。刘某见状撒腿就跑,但被服务员追上,双方扭打在一起,后被民警抓获。

经民警询问,刘某还供出在半月前的一天,也是在凌晨2点多钟,他曾在该店柜台内盗窃手机两部,并在行窃中吃掉约半斤牛肉的违法事实。

目前,刘某已被移交皇冠派出所,警方现已依法对刘某行政拘留15日。

偷了钱还“善意”提醒失主

合租女上演此地无银三百两

本报威海7月24日讯(记者 陶相银 通讯员 董伟) 21日,女孩李某因涉嫌盗窃罪被环翠警方刑事拘留。李某和另一女孩杜某合租居住,19日凌晨,杜某酒醉,李某借机将杜某包内的1700元现金盗走,手机等物品原封未动,事后竟告诉杜某“你的钱丢了”。

19日上午,杜某报警,称其包内的1700元现金被盗了。北沟派出所民警经了解得知,19日凌晨,杜某喝得酩酊大醉,早上起床后才发现包内的现金丢失,但手机、化妆品、钱包内的零钱等其它财物还都在。

据杜某讲,她和同

事李某在花园南路一居民楼租住。早上起床后,李某告诉她,她醉倒在门口,是李某把她搀扶进了房间,李某还发现她的挎包被打开,里面的现金不见了。按照一般盗窃案件的情况推理,盗窃嫌疑人一般会把所有财物一起拎走,而不是只把百元钞票拿走。民警推测李某有重大作案嫌疑。

21日晚上,李某终于返回了住处,民警立即将其传唤到派出所接受调查。审讯中,李某很快交代了见财起意实施盗窃的犯罪事实,所盗的1700元现金中200元已被其花掉,1500元被她存入了自己的账户内。

83岁老人走了50年的入党路

宋少波老人终于圆了他一生的梦想,也成为了乳山市入党时年纪最大的党员

文/片 本报记者 冯琳 实习生 戎积惠 通讯员 王伟华

上世纪60年代,乳山市育黎镇的教师宋少波第一次向党组织递交了入党申请书。之后,宋少波先后十几次向党组织递交了入党申请书,但因种种原因始终未能如愿。2011年6月24日,在乳山市举行的庆祝建党九十周年党员集中宣誓仪式上,83岁的宋少波终于如愿。他凝视党旗,紧握右拳,用颤抖的声音完成了入党宣誓。



宋少波老人在读入党誓词。

83岁老人当起义务工作者

1928年出生的宋少波是育黎镇白石村人,1949年3月参加教育工作,1980年退休,后改办离休。他先后任教于育黎白石小学、下初古初下雪、下初段家完小、育黎完小和育黎联中。

23日,记者见到宋少波老人时,他和另外4位老人一起下乡宣传。83岁的他最近加入了乳山市育黎镇党务宣传志愿者服务队,每天奔走在育黎镇各村各户。

“育黎这边每天都有集市,我们前期主要是针对集市人员比较多的情况到集市去宣传。宋少波老人每天要工作2小时,到处宣传。”育黎镇政府宣传科的王伟华说。

50年入党路感动周围的人

在上世纪60年代,宋少波第一次向党组织递交了入党申请书,之后又先后十几次向党组织递交了入党申请书。可是由于各种原因,使得他加入党的愿望一直未能实现。

谈起入党的经历,宋少波跟记者感叹道,“2011年6月24日,也许对大多数人来说只是一个平凡的日子,但却

是我人生中最重要的一天。”宋少波激动地说,“入党是我一生的追求,现在终于实现了。我将在有生之年,更好地为党和人民做贡献。”

谈起这名乳山市最高龄的新党员,育黎镇老干部党支部书记于天生很有感触:“2009年,老宋来交入党申请书的时候,已经是退休29年

的老同志了,他的执着追求感动了我们周围所有的人。”

“递交申请书时,他都81岁了,早也在学,晚也在学,家里人都担心那样会影响健康。后来见他的决心坚定,我们也理解了,支持他……”陪着宋少波一路走来的老伴感叹道。

退休后服务乡村获好评

宋少波老人家中摆放着六大本记事簿,里面是2008年以来他与青少年的通信,共达20多万字。除此之外,为了活跃农村文化生活,多才多艺并且热心肠的宋少波带头组建了秧歌队和文艺演队,多年来亲自参演节目,并编写了一些倡导新道德、新思想、新风

尚的节目,不少剧目还被选拨到市里进行公演。

育黎镇政府的老干部称,宋少波退休以后在镇办老年学校担任国画教学职务。为了提高他和学员们的绘画水平,他往返40多里路,自费到市老年大学学习国画。多年来,他把学到的绘

画知识和技艺无私地传授给学员,如果有学员因故缺课,他也会不辞劳苦地登门补课,使老同志的绘画水平很快提高。

育黎镇秧歌队的队员也纷纷称赞说,宋少波多才多艺,节目编得好,国画画得好,毛笔字写得好。



本报威海7月24日讯(记者 林丹丹 通讯员 姜小蓉) 近日,荣成环保局监察大队对上庄镇与人和镇内的14家工业企业进行专项检查。检查中发现,上庄镇西上庄村的一家石材厂未经环保部门审批擅自建厂运行,荣成环保局按照有关规定,暂停该厂生产,并对其罚款5万元。

为改善镇区环境,摸清环境现状,荣成环保局监察大队的检查小组对上庄镇与人和镇辖区内的工业

未经环保部门审批便生产 荣成市一家石材厂被查处

企业进行专项检查。

多日以来,执法人员先后对荣成市合泰冷藏厂、荣成市上庄镇鑫泽冷藏厂、荣成市业兴水产品加工厂等8家冷藏厂,以及荣成荣发石材有限公司、荣成市人和镇鑫源石材加工厂等6家石材加工厂进行了调查。

检查中发现,两镇辖区内部分企业的污水处理工艺比较简单。执法人员要求这些企业升级改造污水处理设施,减少污水排放量,保证污

水出水达标并及时填写调查笔录。

经查,上庄镇的一家石材厂在未经环保部门审批的情况下,自今年4月份开工建设,目前已基本完成厂房建设和生产设备安装,7月份已经开始试生产,但生产时产生的废水含有未经处理的污染物。

在接受检查的14家工业企业中,仅此一家石材厂没有经过环保部门审批,擅自建厂运行。市环保局按照有关规定暂停该厂生产,并对其罚款5万元。

凌晨偷盗六个井盖 警察盘问谎称是海鲜

劝君莫伸手
伸手必被捉

本报威海7月24日讯(记者 吕修全 通讯员 祝浩然) 23日凌晨,曾因抢劫入狱的男子姚某,出狱后因生活所迫,盗窃了海滨路三角轮胎路段的三对井盖,在去销赃途中被巡警三大队巡逻民警抓获。目前,姚某因涉嫌盗窃公共设施被处以行政拘留10日的处罚。

23日凌晨3点,巡警三大队民警巡逻至经区海滨路工商银行附近时,发现一名男子正由北向南用力地蹬着一辆人力三轮车,后车箱内的物品用桌布遮盖,行迹可疑。民警遂上前询问车内拉着什么东西,该男子慌忙说是刚从早市进的海鲜。见民警要揭开桌布查看,该男子

跳下车撒腿就跑,被民警追上控制住。经检查,三轮车上载有长方形下水井的井盖3对。

经询问,该男子姚某供认,这些井盖是他于当日凌晨2点,在海滨路三角轮胎门前路段上盗窃所得,准备拉到废品收购站销赃。

民警到盗窃现场查看后发现,这些被卸掉盖子的下水井较深,开口较大,夜间、凌晨骑自行车的市民有摔入的危险。经查,今年31岁的姚某曾在2002年曾因抢劫出租车司机而被判处有期徒刑4年。

目前,民警已和相关部门联系尽快排除这些安全隐患。姚某因涉嫌盗窃公共设施被处以行政拘留10日的处罚。

两男子盯梢盗取助力车 巡警跟踪上演“黄雀在后”

本报威海7月24日讯(记者 冯琳 通讯员 田丰山) 23日,邹某和李某两人到荣成利群商场附近盗窃。邹某随女士进入商场,确定女士会在商场停留较长时间后,打手势叫李某“下手”。盗窃后,两人驾所盗助力车逃走,岂知他们早已被便衣巡警发现,在巡警车队协助下,二人被抓获。目前,两人已被刑拘。

23日上午10点20分左右,在荣成利群商场门口,荣成巡警一大队的便衣巡警发现,两名男子行迹可疑。其中一名男子尾随一位刚将助力车停放在停车处的女士进入了商场。大约过了一分钟左右,该男子独自从商场内出来,与

另一名男子打了个手势。看到手势后的男子立即到达停放助力车的位置,拿出早已准备好的作案工具几秒钟即将车锁撬开,两人迅速驾车沿北大街向西逃窜。民警立即驾车在后面跟踪犯罪嫌疑人,并将警情告知荣成巡警一大队。

荣成巡警一大队监控指挥室立即调派附近的机动中队前往协助抓捕犯罪嫌疑人。两名犯罪嫌疑人驾驶着刚盗窃的黑色助力车行至徐家村西路边时,被巡警一大队的车组拦截并抓获。

经审查,两名男子邹某、李某二人在利群商场北门盗窃助力车的犯罪事实供认不讳。